

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

13 АВГ 1954

5 С целинных земель

ВОЗВРАЩЕНИЕ БРИГАДЫ
АРТИСТОВ ТЕАТРА ДРАМЫ
ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА



После более чем двухмесячной поездки по Новосибирской области вчера в Ленинград возвратилась группа артистов Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

За это время они побывали в 21 районе и дали 68 выступлений перед колхозниками, работниками совхозов и МТС. На спектаклях и концертах побывало 35 тысяч человек. Им были показаны пьеса В. Катаева «День отдыха» и отрывки из пьес А. Островского,

Б. Лавренева, Н. Погодина и других.

Ленинградские артисты выступали также перед трудящимися крупнейших промышленных предприятий Новосибирска. Повсюду посланцам театра имени А. С. Пушкина был оказан теплый радушный прием.

Вчера на Московском вокзале артистов встречали работники театра и представители театральной общест-венности города.

Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся наградил участников поездки почетной грамотой за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся села в период весеннего сева 1954 года.